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1. Introducción
Queridos autores, en estas indicaciones os dejamos la plantilla de estilo y formato de las comunicaciones del congreso de innovación en educación física (CIEF). A diferencia de otros congresos, más que publicar un libro de comunicaciones trataremos de ordenar vuestras propuestas y darle forma para que se cree cierto hilo conductor en la publicación y de todas las aportaciones podamos editar un libro titulado “Actualidad e innovación en educación física”. Para quienes investiguen y estén realizando el doctorado tendrá más peso un capítulo de un libro que unas actas de congreso de cara a la ANECA y de cara a la visibilidad y accesibilidad pensamos que es más atractivo para los docentes leer un libro de innovación que unas actas de congreso. Esto da pie a que se puedan compartir en la misma obra tanto aportaciones divulgativas como científicas, todas ellas bajo un paradigma de calidad e innovación. 

2. Uso de estilos
En esta misma plantilla estamos aplicando los estilos que os pedimos emplear en vuestra publicación con el fin de facilitar el proceso de publicación. A continuación detallamos algunos aspectos:
· Interlineado 1,5p.
· Tipo de letra: Arial Nova.
· Tamaño de letra: 
· 14p para títulos de capítulos.
· 13p para subtítulos del capítulo: 1.1, 1.2…
· 11p para el resto del texto del documento.
· Los títulos y subtítulos irán en negrita. 
· El título del capítulo irá en mayúsculas y en color RGB: Rojo: 0; Verde: 126; Azul: 57.
· El texto estará justificado en todo el documento.
· Se emplearán los márgenes aplicados en esta plantilla.


1.2 Estilos de subapartados.
Se recomienda no ir más allá de un subapartado como vemos en esta plantilla pues puede dificultar la legibilidad del texto.

2. Referencias
A continuación adjuntamos las indicaciones para referenciar elementos. 
· Toda tabla e imagen ha de ser nombrada y numerada en pie de imagen o pie de tabla en cursiva y letra de tamaño 10. 
· Es imprescindible emplear las normas APA 6, incluyendo un apartado de bibliografía al final del documento.
· Si se emplean imágenes web se indicará el nombre de la imagen, se numerará y debajo se pondrá la fuente. Os aconsejamos usar imágenes propias o de acceso abierto (Pixabay).
· Las imágenes las incrustaremos en alineación cuadrada con el texto.

3. Extensión
La extensión recomendada es de 12-18 páginas incluyendo todos los elementos de la autoría. No es imprescindible pero sí aconsejable ajustarse a esa extensión. Si sobrepasa con creces la extensión o es menos de la mitad os rogaría escribir a inclusioneditorial@gmail.com o al 635668965 para realizar la consulta y valorar las opciones y cómo incluirlo.

4. Estructura
No hay una estructura determinada, si bien, en el caso de investigaciones aconsejamos seguir los siguientes apartados: introducción, metodología, resultados, discusión, conclusiones y bibliografía. 
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